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令和２年南房総市教育委員会第１１回定例会会議録 
 
１ 日  時 令和２年１１月２６日（木）午後３時００分開会～午後３時５５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所本館 ２階 第２会議室 

 
３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 
４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩   参 事  袴 田 晃 宏 

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 福 原 正 人 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和２年１０月２３日開催の第１０回定例会会議録について承認 

 
８ 議  事 

 報告事項 

 ① 教育長報告 

      新型コロナウイルス感染症が全国的に拡大傾向にありますが、これからの寒さに向け

て感染防止に必要な手洗いなどがしづらくなってくることなどが懸念されます。保護者

向けに手洗いの励行や小さな集まりによる会食などへの注意喚起の文書を出し、園や小

中学校から感染者が出ないように十分配慮していきたいと思いますと報告・説明。 

 

 ② 各課報告 

ア 水島教育総務課長が、南房総市白浜地区学校再編検討委員会、安房地区教育委員会

連絡協議会 鴨川市立江見小学校公開研究会【中止】、第2回教育長会議 

（千葉県教育庁南房総教育事務所管内）、安房地区教育委員会連絡協議会 鋸南町立鋸
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南幼・小・中学校公開研究会【中止】、南房総市白浜地区学校再編検討委員会につい

て報告・説明。 

イ 宇山子ども教育課長が、南房総市第3回副園長・教頭会議、就学時健康診断（外房

地区）について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、第55回千葉県社会教育振興大会、第29回南房総市長杯・議会

議長杯・教育長杯争奪グラウンドゴルフ大会、令和2年度第2回南房総市図書館協議

会、令和2年度 文化祭（展示のみ）（～8日）、ドルフィンピック（グラウンドゴル

フ）、第1回安房地区社会教育委員連絡協議会、第1回安房地区公民館連絡協議会、第

28回ジュニアオープンサーフィン選手権大会（～15日）、ノルディックウォーキング

体験会について報告・説明。 

 

報告 

  ① 報告第９号 臨時代理の報告について（財産の取得についてに対する意見の聴取につ 

   いて） 

 水島教育総務課長から財産の取得についてに対する意見の聴取について令和２年１１ 

 月９日付けで臨時代理議決を行った旨の報告があった。 

   （質疑） 

   岡﨑委員 タブレット型端末２，３０５台というのは、小中学校の生徒全員と教員分と 

    いうことでしょうが、小学生向けの機種と中学生向けの機種は違うものなのでしょう 

    か。 

   水島教育総務課長 国で機種の基準が示されており、その中でも市としては使い勝手の 
    良さやセキュリティの面から小学生も中学生もｉＰａｄとしました。 
   岡﨑委員 ２，３０５台を取得価格で割り返すと１台あたり１１万円程度ということに 

    なりますか。 
   水島教育総務課長 取得価格には端末本体の他にデジタルペンや４年間の延長保証など 
    が含まれます。 
   庄司委員 児童生徒の手元に届くのはいつ頃になる予定ですか。 
   水島教育総務課長 １２月議会で財産の取得について承認され次第本契約となり、本年 
    度中には配付できる見込みでいます。 
   小宮教育長職務代理者 電子黒板７４台の各学校への設置数内訳はどのようになります 

    か。 
   水島教育総務課長 市内小中学校の普通教室７４箇所に設置予定です。 
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   石井委員 既存の電子黒板はどうするのですか。 
   水島教育総務課長 既存の電子黒板は特別教室で活用する予定です。 
   岡﨑委員 電子黒板はどこのメーカーの製品なのですか。 

   水島教育総務課長 仕様ではメーカーの指定をしていないため、具体的なメーカーや製 
    品は未だ決まっていません。 
    
  ② 報告第１０号 臨時代理の報告について（和解及び損害賠償の額の決定について） 

 水島教育総務課長が、和解及び損害賠償の額の決定について、令和２年１１月１０日

付けで臨時代理議決を行った旨の報告をした。 
   （質疑） 

   庄司委員 同乗していた児童はその後、後遺症等は大丈夫なのですか。 

   水島教育総務課長 車両のバンパーを擦ってしまった程度なのですが、念のため病院で 

    診察をしてもらい、特に後遺症等の心配は無いとの事です。 

    

  ③ 報告第１１号 臨時代理の報告について（令和２年度南房総市一般会計補正予算(第 

   ９号)に対する意見の聴取について） 

        水島教育総務課長が、令和２年度南房総市一般会計補正予算（第９号）案に対する意 

   見の聴取について、令和２年１１月１２日付けで臨時代理議決を行った旨報告すると共 

   に、水島教育総務課長から教育総務課所管事業に係る補正予算、宇山子ども教育課長か 

   ら子ども教育課所管事業に係る補正予算、加藤生涯学習課長から生涯学習課所管事業に 

   係る補正予算について、資料に基づき説明。 

 

  ④ 報告第１２号 臨時代理の報告について（財産の取得についてに対する意見の聴取に 

   ついて） 

 水島教育総務課長から財産の取得についてに対する意見の聴取について令和２年１１ 

    月１２日付けで臨時代理議決を行った旨の報告があった。 

  （質疑） 

   石井委員 加湿器については、今全国で需要が多いと思いますがいつ頃納品されるので 

    しょうか。 

   宇山子ども教育課長 １２月議会で承認され次第本契約となり、本年度中には配付でき 
    る見込みでいます。 
   岡﨑委員 小中学校指導用デジタル教科書ですが、今までの紙の指導書がデジタルにな 
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    るという事なのでしょうか。 

   水島教育総務課長 その通りです。 

   岡﨑委員 紙ベースの指導書と比較して金額的にはいかがなのでしょうか。 

   水島教育総務課長 金額的な差異については手元に資料がないので分かりませんが、電 

    子黒板やｉＰａｄと連動して活用出来るということで取り入れようとするものです。 

 

議決事項 

 ① 議案第５３号 南房総市史跡里見氏城跡・岡本城跡保存管理計画策定委員会規則を廃 

  止する規則の制定について 

加藤生涯学習課長から、南房総市史跡里見氏城跡・岡本城跡保存管理計画策定委員会規

則を廃止する規則の制定について資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

② 議案第５４号 南房総市教育功労者表彰について 

水島教育総務課長が、南房総市教育功労者表彰について資料に基づき説明。 

  （質疑） 

庄司委員 例年に比べて表彰の対象者が少なく感じますが、要因は何でしょうか。 

袴田参事 大会等の中止が多かったことによる事が大きな要因であると思います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

９ その他 

 ・水島教育総務課長から第１０回定例会の報告第８号「臨時代理の報告について（職員の

分限処分）」において報告をした職員について、本人より令和２年１１月１０日付けで退

職願が提出され受理された旨報告。 

 ・水島教育総務課長が、前回会議で要望のあった学校施設長寿命化計画（案）の中の児童

生徒数の推移について、地域別のデータを示した。 

  ・水島教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第１２回定例会を

１２月２１日（月）午後３時から開催することで決定した。 
 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 
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以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和２年１２月２１日  
 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  福 原 正 人 


